
NOTULEN VAN DE GEMEENTERAADSCOMMISSIE FINANCIËN, 
ALGEMEEN BESTUUR 9 DECEMBER 2025

Op 9 december 2025 vergadert de gemeenteraadscommissie financiën algemeen bestuur 
regelmatig en in vereist getal, Carla Herremans, waarnemend voorzitter, opent de 
vergadering om 19u03.

Aanwezig: Carla Herremans, waarnemend voorzitter
Anita Ceulemans, Christel De Coninck, Ann De Smedt, Nourdine 
Elkaouakibi, Kimberly Van Assche, Vicente Pascual Termens, leden
Andy Janssens, Peter De Ridder, schepenen
Lize Van Dijck, secretaris
Dirk Cappaert, secretaris

Verontschuldigd:Hans Heeman, voorzitter
Rudy Van Rompaey, Hans Verreyt, leden
Jeroen Baert, burgemeester

NOTULEN

Aanwezige raadsleden : 
Andy Janssens, Peter De Ridder

Besluit

1. AANDUIDING VERVANGER VOORZITTER
Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Ann De Smedt, lid

De heer Hans Heeman verzoekt mevrouw Carla Herremans aan te duiden als voorzitter van 
de commissie financiën-algemeen bestuur van 09/12/2025.
De vergadering stemt hier over.

De vergadering is akkoord om mevrouw Carla Herremans aan te duiden als voorzitter van 
deze commissie.
Bij geheime stemming: Met 6 stemmen voor, 0 stemmen tegen, 0 stemmen onthouden.

2. KENNISNAME VERSLAG VORIGE ZITTING

Kennisname verslag vorige zitting.

De vergadering neemt kennis van het verslag van de vorige commissiezitting.



3. VLOTTER CV - BEGROTING 2026

Toelichting door William Moens (BDO), Eva Van Hanswyck, Ann Van der Biesen (Vlotter CV) 
over de begroting 2026 van Vlotter cv, naar aanleiding van de AV op woensdag 17/12/2025. 
De goedkeuring van de agenda en het geven van het mandaat voor deze vergadering staat 
geagendeerd op de GR van 11/12/2025. 
De presentatie is te vinden in bijlage. 

De vergadering neemt kennis.

4. WZC - AFSCHAFFING ALL IN PRIJS

Toelichting door Tine van de Sompel, directeur van het WZC.

De vergadering neemt kennis.

5. TARIEVEN TAVERNE WZC

Vanaf 1 januari 2026 wordt de taverne in eigen beheer uitgebaat, hiervoor dienen tarieven te 
worden vastgesteld.
De prijslijst is in bijlage toegevoegd.

De vergadering neemt kennis.

6. IGEAN

Op de laatste gemeenteraad werden de punten voor goedkeuring van de agenda en de 
afvaardiging voor de intercommunale Igean dienstverlening en Igean Milieu en veilighed 
verdaagd.
Bijkomende verduidelijking werd gesteld aan de directeur van Igean Jo Bridts.
1.           Presentiegelden: er is geen sprake van een verhoging, in tegendeel: de bestuurders 
zien bij IGEAN dienstverlening af van het presentiegeld, zodat ze enkel presentiegeld 
ontvangen voor de raad van bestuur van IGEAN milieu en veiligheid, die op dezelfde avond 
(en in dezelfde samenstelling) georganiseerd wordt.
2.           IGEAN Energie: ik kan begrip opbrengen voor de bezorgdheid. Ik geef je graag de 
stand van zaken:
Wij zullen aan de raad van bestuur op 10 december de stukken voorleggen die we 
momenteel voorbereiden ifv van de oprichting, samen met een meer gedetailleerd financieel 
plan. We voeren ook verkennende gesprekken met meerdere partijen over de financiering 
van deze investering.
Gelet op de timing, wil ik graag eerst de bestuurders informeren, vooraleer naar de 
individuele besturen te trekken.
Aankondiging op RvB aan alle aangesloten besturen om na  te denken over een financiële 
inbreng.
Gelet op de timing, worden eerst de bestuurders geïnformeerd, daarna de individuele 
besturen.
Bij de oprichting van Igean Energie BV, is één van de beweegredenen inderdaad dat we de 
mogelijkheid bieden aan private partners om toe te treden tot het kapitaal. Maar ook andere 
potentiële steakholders worden niet uit het oog verloren. We richten ons in eerste instantie 
o.m. op de lokale besturen die willen investeren, maar ook financieringsintercommunales 
zoals IKA en Fineg (die de vorm van een NV heeft aangenomen) zitten, net zoals PMV, in 
onze scope.  Daarnaast willen we door de oprichting van deze private vennootschap ook de 



mogelijkheid bieden aan burgerparticipaties om te investeren (hoewel dit niet de eerste 
prioriteit is).
Als opdrachthoudende vereniging is IGEAN Milieu & Veiligheid niet enkel beperkt in wie 
aandeelhouder kan worden, maar kunnen we decretaal ook geen dividenden uitkeren 
wanneer er winst zou gemaakt worden. 
Aangezien IGEAN Milieu & Veiligheid de hoofdaandeelhouder zal blijven, komt eventuele 
winst ook ten goede van onze aangesloten besturen.
Door de oprichting van een BV die onderworpen is aan de vennootschapsbelasting, slagen 
we er bovendien in om de investeringskost binnen de perken te houden, wat ook een 
voordeel is voor onze vennoten.
Eén en ander wordt verduidelijkt in de verrijkte nota die opgemaakt is in toepassing van art. 
472 DLB en de ontwerpstatuten van Igean Energie BV.

De vergadering neemt kennis.

7. BELASTING- EN RETRIBUTIEREGLEMENTEN

Bespreking van de belasting- en retributiereglementen die aan de dagorde van de 
gemeenteraad van 11/12/2025 staan.
In bijlage van het punt een samenvattend overzicht.

De vergadering neemt kennis.

8. VARIA - RONDVRAAG

VARIA EN RONDVRAAG:
Punten bij hoogdringendheid op de gemeenteraad van 11/12/2025:

• Huurcontract brandweerkazerne:
Verlenging huurovereenkomst voor de brandweerkazerne 01/01/2026-31/12/2034

• Algemene Vergadering Vlotter:
Op 06 januari 2026 vindt er een buitengewone algemene vergadering van Vlotter plaatst met 
volgende agenda:

1. Ontslag commissaris-bedrijfsrevisor boekjaren 2022, 2023 en 2024
2. Benoeming commissaris-bedrijfsrevisor boekjaren 2025, 2026 en 2027

 
• Renovatie Kapel Fase I beëindiging overeenkomst.

minnelijk beëindiging van de architectenovereenkomst voor een bedrag van 14.000 EUR 
excl. BTW (16.940 EUR incl. BTW)
 
Diverse:
 
Samenwerking met de gemeente Niel:
In het kader van een verdere samenwerking met de gemeente Niel zal in de loop van 2026 
een deel van het gemeentemagazijn door hen gebruikt worden.
Rondvraag

• Verslagen directiecomité AGB: kan het college tussenkomen om de verslagen van 
het directiecomité vlugger aan de leden van de Raad van Bestuur over te maken 
vermits er dikwijls raden van Bestuur worden geannuleerd. Deze vraag is reeds per 
mail, doch onbeantwoord, gesteld. 

• Besparingen: welke projecten zijn nog aan het lopen? 



Carla Herremans, waarnemend voorzitter, sluit de vergadering om 21u20

Aldus gedaan in zitting datum voormeld.

Goedgekeurd door de gemeenteraadscommissie financiën, algemeen bestuur in 
eerstvolgende zitting.

De secretaris,

Dirk Cappaert

De waarnemend voorzitter

Carla Herremans


